

Столяр

- виготовляє вироби з деревини та деревинних матеріалів
- виконує роботи, пов'язані з експлуатацією та обслуговуванням машин і приладів, які використовуються в столярстві
- виконує ремонт, реконструкцію та технічне обслуговування столярних виробів



Бачите себе столярем? Зголосіться до нас!

Wielkopolska Izba Rzemieślnicza
w Poznaniu
al. Niepodległości 2,
61-874 Poznań
tel.: 61 853 78 05
oswiata@irpoznan.com.pl
www.irpoznan.com.pl



Wielkopolska Izba Rzemieślnicza
w Poznaniu



Столяр



Опис професії

Столяр виготовляє дерев'яні або деревоподібні елементи згідно з документацією, технічним кресленням або за власним проектом. Підбирає відповідні породи деревини або деревоподібних матеріалів, клеїв, фарб і лаків залежно від їх властивостей і цільового призначення. Він точно розрізає та з'єднує елементи, покриває меблі шпоном або ламінатом. Шліфує та покриває лаком дерев'яні або деревоподібні поверхні, а також збирає їх в місцю призначення. Він займається реконструкцією старовинних меблів, відтворює відсутні елементи, консервує та належним чином захищає від шкідників або подальшого псування.

Місце праці

Малі, середні та великі столярні підприємства, майстерні з охорони пам'яток.

Вимоги

Технічні інтереси та навички, вміння створювати технічний рисунок, мануальні здібності, а також старанність і акуратність у виконанні роботи, просторова уява, здатність до концентрації уваги, відповідальність, фізична підготовленість.

Як можна отримати кваліфікацію у цій професії:

Професійне навчання триває три роки. Здійснюється за дуальною системою і проходить по черзі в професійно-технічній школі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на основі трудового договору про професійну підготовку (практика). Завершенням професійного навчання є складання іспиту та отримання свідоцтва підмайстра, що підтверджує отримання професійної кваліфікації з даної професії в даній країні та за кордоном. У більш довгостроковій перспективі є можливість продовження навчання в професійно-технічній школі другого ступеня, здати випускний іспит та іспит на звання техника, а також навчатись у ВНЗ. Ви також можете отримати диплом магістра, який підтверджує володіння найвищим рівнем професійної кваліфікації в галузі даного ремесла.